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YBaxaeMbii Aniekcanap! Pe3ynbraThl aHaIM30B 03HA4alT, 4TO Yy Bac uMeeT MecTo HHpEKIUI
MOYETIOJIOBLIX IyTeH, T. €. BOCIIaJIMTE/IbHBIY IPOLIeCC, BEI3BaHHLIM ypealia3MaMu. Y pealjia3dMa
IIepeaeTCs MOJIOBLIM IYTEM M SIBJISIETCST BO30YOUTEIeM BOCIIAIUTEIbHEIX 3a001€BaHUH
MOYEIT0JIOBLIX OPTAaHOB U Y JKEHIIWH, ¥ Y MyXK4YUH. Y XKEHIIUH TP BOCIAIUTEIbHEIX 3a00IeBaHUIX
TeHUTaJIUY ypearyia3Mbl Y4acTo 00HAPYKUBAIOTCS BO BIIArajIUIle U IIeHKe MaTKH, MOXKET CITYXKUTh
IpuYuHOM Gecnnogus (3TO HOCTOBEPHO NOKa3aHO) M BEIKUABIIIEHN (00HAPYXKUIN ypealaa3Mhbl B
AMHUOTHUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BHUBaeTCs OeCIyiogue BCIeICTBIE BHIPaXKEeHHBIX
CKJIEPOTHYECKUX U3MeHEeHUH (DaIonueBrX TPyO BIJIOTh N0 UX O0Typalluu, JeCTPYKLIUY SMUTETTHS,
HapylleHHue BHYTPHOPTAHHOTO0 KPOBOOOpaIlleHusI. Y MyXKYUH ypearjla3Mbl BEI3HIBAIOT
BOCTIAJIUTENIbHBIE 3a00/IeBaHMS IPEACTaTeIbHON KeJIe3bl, CEMEHHBIX ITy3BIPhKOB, MOUEBOT'O ITy3HIPSI.
JleueHue OOJIXKHEI TPOXOTUTH 00a MMOJIOBEIX MAPTHEPA OJHOBPEMEHHO, ITPHUYEM BO BPeMsI JIeYeHUS U
[0 TIOJTy4YeHUsI OTPULIATEIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yjIbTaTa He POEKMEHAYETCS XKUTh [10JI0BOU
KHU3HBIO. Yoauu!



